

Калейдоскоп образовательных событий патриотической, культурной, профориентационной, спортивной и профилактической направленности.

8 ноября в начальной школе состоялся Квиз о России, посвященный Дню народного единства. На этот раз в игре приняли участие сборные команды классов, что дополнительно подчёркивало единство нашего школьного коллектива.

В процессе игры ребята актуализировали знания о народах, проживающих на территории нашей страны, народной музыке, а также узнали интересные факты о России и нашем любимом городе.

По итогам квиза:

- 1 место – сборная команда 2в, 2г, 3в и 4а классов.
- 2 место – сборная команда 1а, 2а, 3г, 4г классов.
- 3 место – сборная команда 1б, 3а, 3б, 4б классов.



В тот же день **3а класс** (классный руководитель Самофалова Т.А.) побывали в библиотеке имени В.В. Маяковского. В рамках реализации краткосрочной дополнительной образовательной программы «Хранители памяти» для третьеклассников прошла экскурсия по залам библиотеки, ребятам рассказали, какие книги там хранятся и как их можно почитать. А на игре «Прогулки по Санкт-Петербургу» юным лицеистам предстояло найти ответы на вопросы из области архитектуры нашего замечательного города, узнать по фотографиям, где располагается этот объект, вспомнить литературных героев, живших в нашем городе. Было очень интересно и полезно узнавать что-то новое.

Центральная городская публичная библиотека имени В. В. Маяковского – крупнейшая общедоступная библиотека Санкт-Петербурга, штаб-квартира Петербургского библиотечного общества. Создана ещё в 1868 году, а в 1925 году была названа Центральной губернской библиотекой.





9 ноября учащиеся **9а класса** (классный руководитель Глотова Е.В.) приняли участие в первой встрече нового сезона образовательного проекта #НЕСЛОЖНО в Академии цифровых технологий. Ребят ждало знакомство с партнерами проекта в увлекательном формате. Специалисты компаний рассказали об особенностях своей деятельности и поставили задачи на грядущие хакатоны.

В проекте принимают участие школьники 8-11 классов и студенты СПО 1-2 курсов из Санкт-Петербурга. В программе: участие в мастер-классах, хакатонах, профориентационных экскурсиях и работа с инновационными технологиями и решениями.

#НЕСЛОЖНО — это целая серия мероприятий, которые не только помогают определиться с будущей профессией, но и знакомят с потенциальными работодателями из ведущих компаний города.

В этом учебном году проект поддерживают VK, Самолет (vk.cc/crNB6i), Российская стекольная компания и Газпром газификация (vk.cc/crNBAs). Победителей и призеров ждут ценные подарки от компаний-партнеров.





10 ноября состоялось первенство лицея по шашкам среди 7-9 классов (Школьный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»). Главный судья – педагог-организатор Колесова М.А. В соревнованиях приняли участие команды 7-ми классов (за исключением 8а класса).

По итогам шашечных баталий победителями стали:

I место – команда 8в класса,

II место – команда 9а класса,

III место – команда 8б класса.





10 ноября после уроков **5в класс** (классный руководитель Валиева Л.Ю., советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковский В.С.) посетили музей Гигиены Городского центра медицинской профилактики. Ребятам показали уникальные экспозиции, рассказали об истории зарождения системы здравоохранения в России и нашем городе, различных эпидемиях и как с ними боролись, а также почему важно уделять особое внимание своему здоровью, здоровому образу жизни, правильному питанию и физическому развитию.

Было очень познавательно и необычно.



А наши юные инспекторы движения **За класса** (классный руководитель, руководитель отряда ЮИД Самофалова Т.А.) 10 ноября приняли участие в игре «Патруль безопасности», которая прошла в Автограде Московского района.

ЮИДовцам пришлось пройти серьёзные испытания на трёх этапах.

Станция «Медпункт», там ребята учились оказывать первую помощь при порезах, ожогах и носовом кровотечении.

На станции «Полицейский участок» нужно было вспомнить правила безопасного маршрута передвижения по городу и правила поведения с незнакомцами, которые могут повстречаться на улицах.

Посещая станцию «Пожарная часть», дети показали свои знания правил поведения при пожаре, а также отвечали на самый главный вопрос «Что надо делать, чтобы пожаров не было?».

В конце игры все участники получили эмблему «Патруля безопасности» и пообещали соблюдать все правила личной безопасности.



